

MARTES, 21 DE MAYO DE 2013 - BOC NÚM. 95

CONCEJO ABIERTO DE VIAÑA

CVE-2013-7411 *Corrección de errores al anuncio publicado en BOC número 51 de 14 de marzo de 2013 de aprobación definitiva del presupuesto general de 2008.*

Corrección de errores al anuncio publicado en el BOC de 14 de marzo de 2013 de acuerdo de aprobación definitiva del presupuesto general de 2008 del Concejo Abierto de Viaña (CVE-2013-3702).

Habiéndose observado un error en el anuncio referido:

Donde dice in fine: "Viaña, 4 de enero de 2013".

Debe decir: "Viaña, 4 de febrero de 2013".

Viaña, 15 de marzo de 2013.

El presidente,

Fermín Gómez Cobo.

[2013/7411](#)